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Dekontaminační plocha Rokytí - zařízení pro využívání nebezpečných odpadů R3 
 
 
Dne 21.5.2015 jsme obdrželi vaši žádost o vyjádření ve věci vydání změny  č.1 integrovaného 
povolení pro zařízení  Dekontaminační plocha Rokytí - zařízení pro využívání nebezpečných 
odpadů R3,  vypracovanou podle zákona 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování 
znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně  některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů. 
 
K předloženému provoznímu řádu z hlediska ochrany ovzduší má ČIŽP tyto připomínky:  
  
V provozním rádu je výpočet emisí VOC formulován jako "návrh" a tudíž není závazný. V 
provozním řádu tudíž požadujeme, aby pro stanovení VOC v emisích bylo vypuštěno slovo "návrh" 
a aby byl předložený popis zjišťování obsahu VOC (představující C10 až C40) a parametrů NEL a 
BTX prezentován včetně způsobu a frekvence odběru vzorku včetně nakládání  s  odebraným 
vzorkem. Jinak předložený návrh v této věci uvedený v provozní řádu není pro ČIŽP 
akceptovatelný, 
 
K provoznímu řádu zařízení k využívání odpadů R3 ROKYTÍ má ČIŽP následující připomínky: 
- neaktuální informace v kapitole Údaje o sídlech příslušných dohlížejících orgánů - např. u ČIŽP 
uveden pracovník, který již není zaměstnancem ČIŽP 
- neúplný popis skladby jímky v kapitole 4. - skladba jímky je ve skutečnosti doplněna o novou 
svrchní těsnící vrstvu  
- systém drenáže ústící do kontrolních šachet je umístěn pouze po obvodu plochy nikoliv pod 
plochou, jak je uvedeno v kapitole 1. "Popis zařízení"  
  
Dále  ČIŽP požaduje podmínku provozu uvedenou v  kapitole 5.2. Voda rozšířit o povinnost 
monitoring zaplnění jímky provádět měřením hladiny akumulovaných vod v jímce a to od jejího 
horního okraje a tento monitoring evidovat zápisem do provozního deníku. Dále o podmínku, že 
jímka nesmí být nikdy zaplněna výše než je dolní okraj přívodního potrubí z dekontaminační plochy 
a monitoring kontrolních šachet  na stanovení ukazatele NEL provádět 2 x ročně. 
  
Vzhledem ke zkušenostem ČIŽP z kontrolní činnosti na předmětné dekontaminační ploše, ČIŽP 
doporučuje opatřit plochu po jejím venkovním obvodu (zejména po dvou stranách plochy 
umístěných proti přilehlému svažitému zemědělskému pozemku) zvýšeným zemním valem (či 
jiným technickým opatřením), tak, aby bylo zabráněno vyplachování dekontaminační plochy 
případnými extrémními lokálními srážkami, tak jak se již stalo ve dnech 23. a 24. 8. 2014. 
Obdobným způsobem (zemním valem, či zvýšenou nadezdívkou) se doporučuje zajistit před tímto 
případem i sběrnou jímku. 
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